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ПРОВЕРЬ 
СЕБЯ



Вопрос 1





Вопрос 3

Как изменится ёмкость конденсатора, 
если в

2 раза увеличить напряжение на его 
пластинах, оставив неизменным заряд?



Вопрос 4



Вопрос 5



Как изменится сопротивление проводника 
при увеличении в нём силы тока в 2 
раза?

Вопрос 6



Вопрос 7



ОТВЕТЫ
1) 1

2) 3

3) 1

4) 1

5) 3

6) 1

7) 2



ПОЯСНЕНИЯ



ПОЯСНЕНИЯ



ПОЯСНЕНИЯ





Демидова № 47 стр 228







Самостоятельно
Демидова № 48 стр 229

    Радиоактивный препарат помещен в медный 
контейнер массой 0,5 кг. За 2 ч температура 
контейнера повысилась на 5,2 К. Известно, что 
данный препарат испускает α-частицы с 
энергией 5,3 МэВ, причем энергия всех α-
частиц полностью переходит во внутреннюю 
энергию. Найдите активность препарата А, то 
есть количество α-частиц, рождающихся в нем 
за 1 с. Теплоемкостью препарата и 
теплообменом с окружающей средой 
пренебречь.

   ОТВЕТ: 



Демидова № 49 стр 229







Самостоятельно
Демидова № 50 стр 230


